

Predmet: Lovas (Ljuban Devetak i dr.)
Broj predmeta: K. Po2 br. 22/10

Glavni pretres 15.05.2012.

Izveštaj: adv. Marina Kljaić, punomoćnik oštećenih

Završna reč optuženog Željka Krnjajića

Prihvata završnu reč svog branioca i osporava preciziranu optužnicu u celosti. Navodi da je prilikom oslobađanja Lovasa, 10.10.1991. godine predvodio grupu pripadnika milicije iz Tovarnika, te da se kretao i kontrolisao samo desnu stranu ulice Ive Lole Ribara, a ne sve ulice kako tužilac navodi u preciziranoj optužnici. Napustio je Lovas istog dana, oko 13:00 časova, kada je odvezao u Šid ranjenu Mariju Vidić, i vratio se tek 26.10.1991. U grupi koju je on predvodio nije bilo dobrovoljaca. Osporava da su pripadnici njegove grupe nekontrolisano otvarali vatru po civilnim objektima, bacali bombe u dvorišta kuća i iste palili, navodeći da kuća Ivana Ostruna uopšte nije zapaljena, što svojim iskazom potvrđuje i svedok Berislav Filić. U delu ulice koji je on kontrolisao, nalazila se samo kuća Ilije Bakete, koju je prilikom ulaska u ulicu video zapaljenu. Pretpostavlja da je ista zapaljena prilikom granatiranja koje je izvodila JNA. Ulicama Gajevom, Vladimira Nazora i svim okolnim, u kojima je bilo najviše stradalih, kretali su se pripadnici grupe koju je vodio čovek zvan „Tito“, kojeg je video u Tovarniku, u uniformi i sa činovima kapetana prve klase. Osporava odgovornost za smrtno stradanje 7 civila prilikom oslobađanja Lovasa, navodeći da su Pavo Đaković i Ivan Ostrun bili živi u toku izvođenja akcije, te da su stradali u vreme kada se on nije nalazio u Lovasu, dok je ostalih 5 civila stradalo u ulicama koje on nije kontrolisao. Osporava iskaze svedoka Drage Sabljaka, Ane Hirjovati, Josipa Bošnjakovića, Željka Grubješića, Slavice Antolović, Tomislava Šelebaja i Marice Hodak koji ga terete, navodeći kao mogući razlog činjenicu da su ga mnogi meštani Lovasa hrvatske nacionalnosti mrzeli jer je javno nosio oznake FK „Partizan“, dok su ga meštani srpske nacionalnosti „popreko gledali“ jer mu je supruga Hrvatica. Moli sud da ga oslobodi krivične odgovornosti.